

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.
Hirdetés díja előre fizelendő.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellőmölökön,
ide intézkedők a szerelmi részt illető közlemények
hirdetéseit és mindenennel pénzteltek.

Megszűnnek a jelzáloghitelek folyósítását gátló nehézségek.

A vidéki pénzügyi intézetek fokozatosan ismét visszatérhetnek békebeli üzletágukhoz

A magyar mezőgazdaság fejlesztése érdekében szükséges beruházások és az országos építkezés csak a jelzálogügyletek révén indulhat meg.

Azok a gazdasági tárgyalások, melyeket a jelzálogügyletnek tekintetében közzgazdaságunk irányító egyéniségei Bud miniszter vezetésével folytatnak, nagy jelentőségűek gazdasági életünkre, de különösen döntő fontosságúak a vidéki pénzügyi intézetekre. A vidéki intézetek, amelyek már békében is különösen főleg ingatlan hitelek folyósításával foglalkoztak, a háború után is távlatot tartották magukat a konjunkturális üzletektől. Ennek oka a vidéki intézetek vezetőinek és ügyfeleinek konzervatívabb gondolkodása. Az ingatlan hitelek megindulásával vidéki pénzügyi intézeteink és a tartózkodó vidéki magántőkének újra módjában lesz szervezen bekapcsolódni gazdasági életünkbe. Kötelességünknek tartottuk, hogy a vidéki tőkét annyira közelről érdeklő kérdésben pénzügyi életünk egyik vezetőjének véleményét kérjük ki. Informátorunk erről a kérdéssel a következőket mondotta munkatársainknak:

— Az ingatlan-hitelek folyósításának akadályai részben megszűntek,

részben azok megszűnését a most folyó tárgyalások eredményeképpen várjuk, részben pedig a gazdasági politikai körülményeinknek kell úgy alakulniuk, hogy az ingatlan-hitelek ismét a békeévek mértéke szerint folyó-íthatók legyenek.

— Az egyik akadály most már megszűnt — akadály volt koronánk árfolyamának esése. A korona jelenlegi árfolyama minden emberi számítás szerint stabilnak tekinthető. Am az esetleg bizalmatlan tőke megnyugtatására tételintézkedéssel módot kell nyújtani az ingatlan hitelek valorizálásának is.

— Második súlyos gátló körülmény volt hosszú időn keresztül az ingatlanok árverésének tilalma is. Ma már azonban a hitelezőnek ismét módjában áll követelését az ingatlanok értékesítése révén érvényesíteni. Az O. F. B.-nak hatáskörébe ugyan még ma is több olyan intézkedés tartozik, melyek megnehezítik a normális helyzet kialakulását, de remélhetjük, hogy a cél érdekében és a szükséghez képest a kormány további módosításokra is hajlandó lesz.

— A leg súlyosabb akadály azonban a pénzügyi. A belső pénztelenségnek egyik oka az, hogy a közönség még mindig nem helyezi el tőkéjét a pénzügyi intézeteknél, pedig azok az okok, amelyek a közönség bizalmatlanságát előidézték, már megszűntek. A betétügyletek megindulása nyomán a pénzügyi intézeteknek módjukban állana a kö-

zönség pénzét a legbiztosabb módon, ingatlan-hitelek formájában kibelyezni.

— Ugyancsak a pénzügyi megaztntetését célozzák Bud miniszter tárgyalásai, amelyek a kellő és most megbeszélés alatt álló intézkedések fogantatása után a külföldi tőke bevonulását fogják megkönnyíteni. A homoy külföldi

tőke beáramlását csak abban az esetben várhatjuk, ha az kellő biztosítékot és jövedelmezőséget talál nálunk. Megfelelő tételei jogi rendelkezések, állandó és nyugodt gazdasági állapotok azok, amelyek a külföldi tőkének biztonsági érzést nyújthatnak. Természetes az is, hogy a külföldi tőke nálunk minden esetre nagy hasznot keres, mert ellenkező esetben odahaza is elhelyezkedhet. — Különbön meg kell még említenem, hogy valami tulságosan sok felesleges pénz ma nincsen Európaszerte. Mindenestre mérsékelnünk kell tehát azokat az adókat, illeleteket stb. amelyek a külföldi tőkét elriasztják.

— Mindezzel szorosan összefügg a magyar jelzálog leveleknek külföldön való elhelyezése. Nagybankjainkra bérni a feladat, hogy a magyar jelzálogleveleknek útját a külföldi piacokra újból kiverkedjék. Békében a magyar záloglevél a külföldi piacokon a legismertebb és legkedveltebb papirok egyike volt. Így például a francia kistőke szivesen fektette bele pénzét a magyar záloglevelekbe. Ezt a piacot újból meg kell hódítanunk s persze olyan új piacok

Oláh erkölcsök.

Molt számunkban már elmeséltem egyet-mást bocskoros szomszédaink erkölcséről. Most még néhány példával szeretném illusztrálni azt a műveltséget, amelyet a derek bevándorlók terjesztettek. Így mindjárt nem érdekeljen, hogy miképpen intezik az oláhok a tisztviselői fizetéseket. Vajjon hogy állanak ok az aranyparasztra? Hat először is az ő fizetési rendszerük nem igazodik aranyparasztra. Se ami napitárunkhoz, se az övékhez. Náluk az elsője nem jelent semmit, hiába várják olyan nehezen a tisztviselőket. Hanem ha egy hivatali főnöke észreveszi (rendesen fizetett kémei nehéz feladattól munkássága folytán) hogy a helybeli allampénztarban van valamelyes pénzmar, tárgyalásba bocsátkozik a pénztárossal és kicsikar tőle, amennyit tud. A kapott pénzen aztán alárendeltjeivel testvéries módon elősztozik. Mindenki kap annyit, amennyi reá jut és varnak tovább, míg egyszer megint vége lesz a bójtnak.

Igy megy a hivatalos fizetés kiutalása. A találékony eszű oláh beamterek azonban ezer és ezer módot eszeltek már ki annak, hogy a fizetésükre a közönségtől előleget vegyenek fel. Ez csak természetes. Mert ugyebár az állam nem fizet, tehát a tisztviselő nem köteles dolgozni. Ha egy ügyes-bajos ember mégis azt akarja, hogy dolgozzék, akkor fizesse is meg a fáradságát. Hogy találja meg a sok ezer akta között a tisztviselőt ép azt a kérdéseset, ha nem igyekeznek a szemérelt a halyogot valami jófajta irral lekenegetni. Mondjuk, hogy valaki Magyarországra akar utazni. Ehhez ugy-e kell lakásigazolvány, katonai igazolvány, adófizetési lap, utraoltási bizonyítvány, születési bizonyítvány és még egyénahány fontos okirat. Már most az oláh tisztviselő ingyen hogyan foglalozzék ilyen kicsinyes és prózai dolgokkal. Ó talán a nagyromániai honfoglalás győnyörű époszán dolgozik, mellyel biztosítva lenne számára a hallhatatlanság koronája, csak nem mondhat le arról a dicsőségről, kellő ellenszolgáltatás

nélkül? Ezen igazolványok különben nagyon szociális intézkedések is. Mert ugy-e ilyen módon az elutazni akaró 7—8 család egészről űzi el egy napra a pénztelenség sötét felhőt. Mikor már valamennyi irat meg van, akkor az utlevél is elkészül és többibbeni kézzelfogható sürgőstől után kézbesítetik. De csak a hivatalban lehet alálni. S amig az utas (jelen esetben említett barátom) az aláírást eszközli, a tisztviselő elébe tol barátosan egy sorsjegyet, mely a háború özvegyeinek és árváinak sorsát hivatott jobbra fordítani. Az utas nem szel semmit, lefizeti a közjótékonyág oltárára követelt 50 ezer koronát, magához veszi a sorsjegyet és kimegy. Az ajtóon kívül aztán kiváncsian megueti, hogy mit is vett. A sorsjegy utolsó húzása az Úr 1921 ik esztendőjében volt, tehát a nyerevény reményéről kissé elkésett. A tisztviselő pedig a sorsjegyszomogot, melyet 1922 ben csomagoló papír című eladtak és ő megszerzett, elteszi és zsébebe csúsztatja a családjá részére gyűjtött néhány ezer koronákat.

ANGOL RUHA ÁRUHÁZ
ALTMANN BERNÁT

Értel és női ruha raktára

PÁPA, KOSSUTH LAJOS-UTCA 9. SZÁM
Fióküzlet: Vasvárm, Rákóczi-tér 1.

Tisztelettel értesítem a vásárló közönséget, hogy

Uj Női és Leányka Felöltő

érkezett. Csakis elsőrangú kivitelű és jó minőségű áruk. Nagy választékban, első árakban

Vitális Károly

születésnapja. Kétszégi-utca 15-17. méltóságos ruhaneműt fest, tisztít.

után kell néznünk, amelyeknek nagyobb pénzösségük miatt kellő felvevőképeségük van.

Az ingatlan-hitelek folyósítása megszünteti azt a lehetetlen helyzetet, hogy a legpozitívabb értékek birtokosai, a föld és háztulajdonosok nem tudnak pénzhez jutni és így nem tudták mezőgazdasági beruházásokat eszközölni, illetve építkezni. A jelzálog hitel ügyletek újban megindulásától tehát elsősorban a mezőgazdasági és ipari munka intenzív megkezdésének lehetőségét is várjuk.

H Y R E K.

Október 6-án az aradi tizenhárom vartan emlékére az apátsági templomban gyászmise tartatott, melyben az iskolák növendékei, a hivatalok, nagyszámú közönség jelent meg.

A miniszterelnök születésnapja. Graf Bethlen István miniszterelnök csütörtök este ötéskor 50 ik születésnapját, amely alkalmából az ország-párti érdeklődésen tündött ünnepségen részesített.

Előleptetés a Magyarországon a tavaszi és őszi időszakban a legjellemzőbb betegség a tüdőgyulladás, amely a közönséges légutakból terjed át a tüdőbe. A megelőzés érdekében a szellőztetés és a friss levegő használata ajánlott.

Antal Géza dunántúli polgármesternek a hétvégén két napig városunkban tartózkodott. A püspök Wallner Sándor helybéli maganyzó látogatására érkezett, akivel résztvett a Ság-hegyi szünetben.

A czellidmólti kórház igazgatójáról, orvosáról és apóla Nővéreiről meg kell emlékeznünk a helyben is, hogy a betegségekben szenvedő emberek minél jobban tudomást szerezhessenek a kórház jó híréről, sinak kiváló jó orvosairól és fáradságtalan, gondos apóla Nővéreiről. Atyánkat, Pollák Adolf devescsiri kerekasztalú egy 10 nappal ezelőtt hozták be a czellidmólti kórházba gyógykezelésre, vegett, aki bizony már sokkal közelebb állott a

szírhoz, mint az élethez. A súlyos beteget dr. Szuurák Zoltán igazgató-őorvos ur azonnal megoperálta oly sikerrel, hogy 10 napi kórházi ápolás után agy atyánk teljesen egészségesen, életvidáman hagyhatta el a kórházat.

A leghalásabb kórházunkban feleztük ki az igazgató-őorvos urnak, hogy ezidag orvosi tudásával körültekintő figyelmével azon fáradozott, hogy agy atyánk erősségét teljes mértékben visszaszerhesse. Ez a fáradsága sikerült is. Köszönetet kell mondanunk dr. Magyar János orvos urnak is, aki szinten segítségére siített a nagy betegnek vigasztaló szóp szavakkal és orvosi sejtésével. Az apóla Nővéreink az ő szeretetteljes ápolásukért köszönetet és halak nyilatkoztak, mert az ő fáradságtalan gondos apóla-uk nagy mérvben segítette a gyógyulást elő. — **Pollák Adolf és gyermekei**

A Törökves Sport Ezzlet műkedvelői előadására nagyban folytak az előkészületek, a próbákban a szerepök már sikeresen játszottak, meg elnye is megismerhajtuk, hogy a Törökves október 23 és 30 iki előadása a siker jegeyében fog lefoyni.

Megintett football biro. A Kamion AC—Czellidmólti Törökves Buthanyi szeregmerközéből kiloyoloz Biroz Zoltán szövetség biroa a tarostestület segítségével a feyyelm: bizottsága folyó évi szeptember hó 23-án tartott ülésen a feyyelmi szab. 32. § értelmében megintette.

Sportmulatság Ostffyasszonyfan. Az ostffyasszonyfan ifjusági egyesület sportosztálya jövő vasárnap este 7 órakor Ostffyasszonyfan Czenez Mihály vendéglőjében felszerelési javára szigoran zártkörű tanulatságot tart. A délutáni órákban sportversenyek.

Házhely-tárgyalás. A sok szóbeszéd és ijesztegetés hatására miatt annak idején sokan maradtak át a ház hely-kert és földigénylők közül, kik aztán a kellő felvilágosítást megkapva, újra tömörödtek és szerkesztettek egy közös kérvényt, melyet mintegy 270 igénylő aláírásával ellátva egy megválasztott küldöttség vitt fel Budapestre és adott át a Föld-birtokrendező Bizottság elnökének kellő magyarázatot és felvilágosítás mellett. Akkor megretet kapott a küldöttség arra, miszerint a jogos keretben álbíralása vegett a helyszínen tárgyalást foguak kitűzni. Ez a tárgyalás 1

hó 13 és 14-én lesz megtartva helyben a városban. Erre a tárgyalásra azok, akik irasos meghívót kaptak, okvetlen jelenjenek meg, mert ezeknek kell képviselni a meg nem hívott, de a kérvényt aláírt társaik érdekeit. A kérvényt aláírtak saját érdeklődés járnak el, ha a tárgyalások napján érdeklődnek a dolog iránt.

Modosítják az építkezési szabályrendeleket. A belügyminiszter leiratot intézett az alispánhoz, hogy a köz-egyek az építési szabályrendeleket a tödövesz elleni közzedlem követelményeinek megfelelőleg modosítsák. A tödöveszt nagyrészt az okozza, hogy a lakások egészségtelen helyen épülnek, kis ablakokkal, a levegő es napfény nem tud bejutni. A szabályrendeleket akképpen kell modosítani, hogy az építetők a hazákat csak szilárd alakra építsék, az épületek pad ovonal a talajszint felett legalább 30 cm. magasságban legyen, az ajtók és ablakok lehetőleg előre bevezessen.

A polgári fiúiskola tanulóinak Barbics Atadár 100 ezer koronát adományozott.

Gazdasági szaktanárs polgári iskola tanában a vallás és közoktatásügyi miniszter Szembertovics János gazdasági szaktanárt a czellidmólti alábbi polgári fiúiskolához kinevezte.

Tisztújítás. Az Ev. Ifjusági Egyesület ma délután üzemeltető közgyűlést tart. Délután 2 órakor az egyesület elnök, Nagy Sándor felkész ünnep beszédet tart, amely után az iskolában közéletet veszi a gyűlés. Az ifjusági egyhét vezetősége a tagokat és érdeklődőket a gyűlésre ezuton is megijlja.

Javíthatatlan füstalkor. Saputi János 16 éves fia a fogházból kiszabadulása után végzettségvaranta és végzetlopa Dunántúli majdnem minden várost: Papat, Czellidmóltot, Sarvart stb. Nem dolgozott, hanem abból él, amit összelopkodott, ezeket értékesítette. Czellidmóltikon a lopa-on rajtvesztett, mert az itteni esendőrégg elfogta és elszállította a szombathelyi kir. törvény-köz fogházába. A törvényesség fiataloknak bírósága a húzrendbéli lopás és közveszélyes csavargás vádjában írsasztalta el és három évi börtönrre ítélte. A börtönbüntetés kitöltése után javítóintézetbe viszik.

Tegyük fel, hogy valaki be akar telepedni az egyik városban, mondjuk Kőozsvárról. Ennek is csak latszólag nehéz a módja, valójában könnyű. Ha a telepedni akaró értelmes ember, azaz hogy elég értelme van a zsebében, akkor hamar megtalálja a helyes utat. Mert ha az illetékes helyen megkérdezi, hogy kaphat-e telepedési engedélyt, feltétlenül azt felelik rá, hogy nem, de ha utbaizaztat nagyobb mennyiségű papírost az ottani nemzeti bank kincsványából, akkor ők is utbaizaztatják, hogy hivatkozzék arra, hogy már 1902-ben is kérte ugyanazt az engedélyt, tehát a város iránti szerelme nem új. Így is történik, a fel hivatkozik rá s a tárgyaláson a buzgó tisztviselő a poros 1902-es akták közül kihuz egy csomagnot, amelyben tényleg elég telepedési kérvény van, meg pedig — őh csudák csudája — ép a mi mostani emberrőlünk beadv. Ime az ügy el van tehát intézve. Az oláh tisztviselői buzgóság ott is talál, ahol nem volt. Csak előbb titokban becsompezi oda azt, amit a nyilvánosság előtt gondos

kutatásának megerdemelt gyümölcseként elő akar venni.

Kőozsvárt a nagy homfogalás emléke eregy temp-mot építenek már évek óta. Mivel pedig azt akarják, hogy ez itzasan a közad-mányokból épüljön fel es mindenkinék legyen alkalma a nagy mű költségeihez hozzájárulni, a hivatalos közegek rendőri asszisztencia mellett végigjárják a város kereskedőt és iparosait és ott átvezik nagyjelkuen a keyes adományokat. Ekkor a gyűjtésből aztán leszámítva a maguk percentjét, egy részt beadnak illetve tovább adják. Ott is leszamítanak egy részt es megint továbbadják a maradékot. Valami azért ezen az uton is eljut az építő bizottsághoz, illetve a kőművesekhez. Ez aztán rakja a falakat, amire a penzből futja. Mikor elfogy, akkor abbahagyja a munkát. A fal áll úgy ahogy volt pár hónapig. Közben a gyűjtők megint végigjárják a jökredő adakozókat s kezdődik újra az előbbi methodus. Ugyanazok a gyűjtők, ugyanazok az adakozók, a pénznek ugyanaz

a szetszivargása, veget csak még magasabb lesz megint egy méterrel a fel. S így megy ez a végtelenségig. A kereskedők azonban reszketnek mindig attól a pillanattól, mikor abbamarad a munka. Így épül a templom oah módon.

Azoknak van agy csak igazán jó dolgok, akiknek nincs semmifele ügyük az oláh hatóságokkal. Nemesak ezektől a maganadoktól mentesek, de a hivatalos adót sem kell meg fizetniük. Olahországban csak az fizet adót, aki akár. De aztán jaj, ha egy ilyen adót nem fizető állampolgár valahogy a hivatalba jut. Első dolog, hogy megnézik, fizetett-e adót. S akkor kis-ítik, hogy még 1899 től tartozik az adójával, még pedig mind a 30 fajtával. (Mert a sok adófajta nem a mi büszkeségünk. Nem mi találtuk ki.) S ezt valamenyűnt behajtják rajta igralom nélkül.

Ime pár rövid kép az oláh kulturáról és értékesokról. Nincsen páruak az egész világon. **Dr. Remport Elek.**

Nincsen olcsóbb bevásárlási forrás mint Saudek Miksa Pápa

tehát mielőtt szükségletét fedezi, tekintse meg dusan felszerelt női és férfi divatruházatát, ugyanott női és gyermek ruhák nagy választékban!

Hiteleképes egyéneknek kedvező fizetési feltételek!

Saudek Miksa Pápa, Kossuth L.-u. 14.

Kiszárolag először
és mindenkorban a
legelőnyösebb
árakon

STERN JÓZSEF R. T.

Budapest, Calvin-tér 1.

Alapított 1860-ban.

Kiszárolag először
és mindenkorban a
legelőnyösebb
árakon

és férfi ruhaszövetek. Női, férfi és gyermek fehérneműek. Vászon és 1

A czellődömölki Mária-harangra adományok: Csányi Lászlóné gyűjtése a Kossuth Leány utcában. Dr. Pleinits Ferenc 810 ezer K. Simon Sándor 300 ezer K., dr. Rédey István 150 ezer K., Gönyö Ferenc, dr. Havassy Béla, dr. Hetthésy Elek, Jugovits Imre, Magyar István, Novák Ferenc, Simon József, Zsoldos Antalné 100 ezer K. Barka Nándorné 75 ezer K., Kreiner Mariska 50 ezer K. Jakab István 10 ezer K-t adományozott. Ezen gyűjtésről összesen 2.195.000 korona. Halas közönetet mond a Pletkák hivatal.

Höl háltak emlékoszlóknak leleplezése Kaldón. Vasárnap, október hó 5-én avattak fel Kald közöset hatvanötgy négy-halottjának emlékoszlókat. A szentmise után Virag Miklós kádi plebánus szentelte meg a szobrot, majd dr. Maróthy László ny. főispán tartott lelkes beszéd-t. Graf Cziraky György nemzeti képviselőnk ünnepi beszéde után Németh Ferenc közszéki főjegyző vette át a közöset képviselőfelülete nevében az emlékoszlókat. A felendülő ünnepségen a vidéki közösetek népei nagy számban jelennek meg.

Országos katolikus nagygyűlés. E hó 12—14-ike között tartják meg Budapesten az országos magyar katolikus nagygyűlést, melyen gróf Miksa János szombathelyi megyéspüspök is beszédet fog mondani.

Törvény a pénzügyintézetek fuzójáról. Az országgyűlés határozatában törvényjavaslatot készítettek, amely a fuzionalis bankokat jelentésként adó és hitelközvetítőben részesítő. Így akarja a kormány a hitelviszonyokat javítani és a fuzót egyorsósítani.

Megnyílt a Mozi. A helybeli Mozi kapu a nyári időny alatt zárva voltak, amely időt felhasználta Meszaros Janos tulajdonos arra, hogy a legszebb filmeket az ősi szeszóra beküldse, a Mozi berendezését csinosítsa, hogy a Mozi hírvéjára közönségnek kelemes esteket szervezzen. Ma este 6 és 8 órakor egy szenzációs képpel "A kölyök" regényvel nyílik meg a Mozi. Az új utáni vasárnapokra és ünnepekre a következő filmek érkeznek: Sülyedő hajón, Csillagok fele, Iramzarvas családja. Készenlő verek amerikai filmszenzációk.

As új 13-ik Osztalysorsjegyek hivatalos tervezete most jelent meg és az igazán páratlan egész Európában, mert számos millió nyereségre kivül 100, 200, 500 és 1000 milliós főnyereményt is kisorsolnak, sőt szerencsés esetben egy és fél milliárd korona is nyerhető egy sorsjeggyel. Ezért most nagy az érdeklődés az osztalysorsjegyek iránt és biztos, hogy a 66.000 sorsjegy a huzas előtt teljesen el fog fogyni. Akinek nincs sorsjegye saját érdekében rendelje azt meg minél előbb bármely vidéki vagy budapesti elárusítónál.

Ha nem akar a télen fáznai, úgy már most rendeljen porosz szent és más külföldi és hazai szent és tűzifát Witmann-Andor Erzsébet-utcai rodájában (Telefon 12. szám), gyári irodája (Telefon 34. szám), ahol kivánságra előnyös árak mellett hazhoz szállítják a legjobb minőségű tűzelő anyagokat. Ugyanott legjobb minőségű géptelát, hornyolt cserép és mindenemű betonárak és épületlak, cement és mész a legelőnyösebb feltételek mellett kaphatók.

Wellner Gyula vasszémi fogász október 15-ik Czellődömölkon tartózkodik, mely idő alatt Hollósy-tér 22. számú lakásán készít minden a fogászati körébe vágó műveleteket. Novembertől kezdve mindig a hónap első felében tartózkodik Czellődömölkon.

WEILER Testvérek

divatárúháza Czellődömölki

Járásbírósi épület.

Üzletünket megnagyobbítottuk, áruvártárunkat kibővítettük, raktáron tartjuk a következő cikkeket:

Férfi szövetek.

Angol öltönykelmék, fekete szmoking és zsakett szövetek. Finom velour és tükörposztó öltökből kelmék, **Ujble** Raglán kelmék.

Női szövetek.

Sima puplinok és schewiotok minden színben, kazánok, női posztók, kosztüm kelmék, divat aljszövetek, velourok és Coverkot kabát kelmék.

Co manos-gyapju és pamut delinek, Enderlin és Goldberger festők és Barbetok, férfi ingzetírek, libertik.

Kelengye cikkek

Kanavásznak, líliom vásznak, Schroll-chiffonok, angol schiffon-batist 80, 90, 120 cm. szélességben, paplan és lepedő vásznak, asztal és ágylétritök, damaszt abrosz és tűrlöközők, paplanok.

Férfi divatcikkek.

Kalapok, sapkák, nyakkendők, zsebkendők, kész férfi ingek, gallérok, kékzölök, harisnyák és zoknik.

Női divatcikkek.

Flor, muslin, selyem és fátjol harisnyák minden színben, gyermekharisnyák minden színben és nagyságban, keztük, füzővédők, kész női ingek és Combinek.

Szabo kellekek.

Raktáron tartunk mindennemű férfi és női szabókellekeket.

Selyem árak.

Taftalínok, Crepdesinek, Trikosclymek minden színben.

Kész női kabátok

Külön konfectio osztály velour, posztó és kötött női és gyermek kabátok, női és gyermek schwetterek, mellénykék (jemperek).

Kendőárak.

Gyapju plaidek, pamut sálók, posztó nagy és kiskendők, gyapju és pamut fejkendők és kötött kendők.

Szőnyegek, pokrócok, gabonás zsákok. Fenti cikkeket a legelőnyösebb árban árusítjuk

Birtos existenciá. Egy világlátott szállodai főportás találon jegyezte meg előttünk a minap, hogy a bejelentőlapok "foglalkozás" rovatának a kitöltése a szállóvendégek legnagyobb részét észrevethetőleg súlyos prob-

léma elé állítja. Előbb mélyen és hosszasan elgondolkozunk, amit beírunk, azt többször törlik, javítjuk s mikor végleg megállapodunk önmagunkkal, saját foglalkozásunkat illetőleg, azzal láthatólag nincsnek megelégedve. Sajnos úgy vagyunk, hogy a közép-osztályi jelentékeny részének nincs meghaladóan foglalkozási, biztos existenciája. Akik koruknál fogva csak a haboron alatt, vagy után jutottak abba a kellemetlen helyzetbe, hogy foglalkozásuk tekintetében szint kellett állniok, nem okolhatók. Az 6 bajuk nemzeti természetellenességből ered. Nem fűződik azokat, akik már békében megszokták, hogy érdekesnél érdekesebb foglalkozást válogassak, a változó hangulatok és évszakoknak megfelelően. Ezek majd tovább is megnövekednek. Am a középosztályi produktív munkák bekébeli beületes mesterségei általában nem akarnak bekébeli

rúkhöz visszatérni, vagy más megvalósított, állandó existenciát teremteni maguknak. Békében a kereskedő gyűlölettel van a norimbergi és rövidaru, a rófia, a festék, takt és kence, a bor, sör és pálinka kereskedelmek. A mai kereskedelem távolról sem ilyen szigorúan körülhatárolt, alkalmi kereskedelm, alkalmi kereskedőkkel, ugyanez a helyzet az ipar terén is. — az embereket kivessztet a hit, hogy munkából meg lehet élni, mindenki épi esodát vár és senki sem hisz a konjunkturak megszűnésében. Pedig mi most itt történik, az közlekedés a ránk következő száz esztendő gazdasági állapotához, melyben csak azok tudnak megélni, akiknek meg van a maok meghatarozott foglalkozások, amelyekhez — alaposan értenek is.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik felejtetlen édesanyánk temetésén megjelentek, a ravatalra koszorút helyeztek, avagy részvétőkkel felkerestek, fogadják bánatos szívünk hálás köszönetét.

Dickenscheld Jakab és családja.

Enriilo babkávával

keverve, alig különbözik a tiszta babkávétól. Ez a keverék az **ENRILO** által erősebb és tartalmasabb zamatot és több tápértéket kap. Az **ENRILO** használata a kávéfogyasztást olcsóbbá és takarékosabbá teszi. Az Enriilo egyedüli gyártói **FRANCK HENRIK FIAI** cég, kezkesedik kitűnő minőségéért.

ENRILO.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellődömölki.

Szám: 29. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel. Tőzseide megbízásokat legelőnyösebben teljesít. Előtagad télműltető feltelek betéteket heti köváltókra és egyéb értéktárgyakra.

Telefon: 7. szám.

Nyári menetrend.

1924. évi október hó 1-től.

Szombathely felől Czellődmölkre érkezik gyorsvonat	17:08	indul 17:18
személyvonat	0:10	0:26
személyvonat	4:26	4:34
	9:22	9:32
gyorsvonat személyszáll.	15:12	16:02
Czellődmölkötől kősz. teher-személy Győr felől Czellődmölkre érkezik gyorsvonat	11:39	indul 11:49
	20:20	20:40
személyvonat	4:31	5:27
	20:11	20:19
vegyes-gyorsvonat személyszáll.	15:28	15:56
Czellődmölkötől Szekesfehértára indul személyvonat	9:27	9:50
	15:40	15:40
	9:35	4:55
Szombathelyről Czellődmölkre érkezik személyvonat	14:55	19:33
	19:33	10:57
megyénél		
Czellődmölkötől Zalaegerszegről	5:10	
Zalaegerszegről Czellődmölkre érkezik gyorsvonat	7:55	19:50
Czellődmölkötől Sopronba indul	3:00	15:45
Sopronból Czellődmölkre érkezik	9:00	18:30

Arverési hirdetés.

A Járóháza-csövi gazdaság (Pápa mellett) folyó évi október hó 19-án, vasárnap önkéntes árverést tart. Árverésre kerülnek: hidegvárdi lovak, hidegvárdi csikók, tehénok, birkák, különböző gazdasági gépek és eszközök. Az árverés kezdete ó. e. 10 órákor a Járóháza majornban.

Orthopéd CIPÓKET

tudta pu, donga, fagyos, bűtykös vagy bármilyen rendellenes lábakra a leg-tökéletesebb kivitelben készítenek

Móritz és Gápel

szakorvoniilag elmert.orthopéd műcipé-szek Budapest, VI. Jókai-tér 4. Andrásy-ut sarok. Telefon 55-05.

As ország legnagyobb falakelője

Unghváry László-telep

falakelő, szőlő- és borszemesztési rt CZEGLÉD.



Arjygyöket kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. — Műkedvelő és illusztrált szakmunkánk 50 ezer koronáért megrendelhető.

Kertművészeti és telepítő iroda:

BUDAPEST

V. Ferenciek-t. 3. Földm.14. Tel. J 152 07
Falakelői lerakatok:
Budapest, I. Villanyi-ut 16, Wintzegl Sándor VII. Erzsébet k-né ut 39. Tost Ferenc.

Ujólag

Kérjük a magyar közönség támogatását.

SENATOR — szőlő-szilvarkakévelygyár rt.

Czellődmölkön az egyedárusítással megbízott a Dehánny Nagyrada.

Nyilvános árverésen

Takács Istvánnál Marczalgergelyiben 1. évi október hó 15-én délelőtt 11 órákor eladásra kerül 1 darab Clayton-Shuttleworth GÖZGÉP 1000-es Hoffherr

cséplővel

és teljes felszereléssel.

Tanoncul

megbízható fiút teljes ellátással azonnal felveszek.

Hokhold István pék,
Czellődmölk.

Mercur Ált. Biztosító rt.

Igazgatóság: Budapest V., Szabadság-tér 13.

Kartellen kívül!

Kérje élet, tűz, betörés, baleset, szavatossági, szállítvány és üvegbiztosítására ajánlatunkat!

Keresünk: Megbízható és agilis főgynököket, helyi gynököket és üzletszerezőket magas javadalmazással.

Minden gazda tudja,



KWIZDA FLUID
(Kwizda restitutions fluidja.)

KWIZDA marhatápszere,
KWIZDA sertéstápszere,

gazdaságában nélkülözhetetlen, mivel ezek az állatok egészségét és erejét febantartják. Ezen bevált háziállatok ismét mindenit kaphatnak. Gyógyszertárakban, drogeriákban és háztartási cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktárból: Gyógyszerár a Szemlélekben Budapest, Király utca 12.

I hintó, I könnyű kocsi, I szekér olcsón éládó.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

Értesítés.

Tisztelettel hozom Ozellődmölk n. é. közönsége b. tudomására, hogy a borbély és fodrász-ipar gyakorlására iparengedélyt szereztem.

Azonban üzlethelyiséghány miatt nyit üzletet eddig nem kaphattam, így ideiglenesen lakásomon Kis-utca 7. sz. alatt dolgozom és meghívásra hánhez megyek.

Elvállalok hajfonatok készítését, színelőadásokon a szereplők maszkirozását. Arra fogok törekedni, hogy igentisztelt vendégeimet a legpontosabban szolgálhassam.

Szíves pártfogást kér, tiszteltler,

Szabó Károly
borbély és fodrász.

Magyar kir. Osztálysorsajáték

66.000 sor-jegy 27.500 nyeremény legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

1,500.000.000 K

(egy és fél milliárd) korona,
1,000.000.000

(egy milliárd) jutalom és

- 500 millió
- 200 millió
- 100 millió
- 80 millió
- 60 millió
- 50 millió

stb. összesen 27500 nyeremény 18 milliárd 284 millió korona összegben.

Huzás 1. o. november 12 és 14.

Hivatlan árak:

1/4 sorsjegy 1/2 sorsjegy 1/3 sorsjegy
15.000 K. 30.000 K. 60.000 K.

Sorsjegyek kaphatók az elárusítónál.

Mert már mindenki meggyőződhetett, hogy jó árut legolcsóbban beszerezni csak

ZLEHOVSZKY DEZSŐ
(Nemzeti)

Magyar Áruházában lehet (Járásbírósági épület.) Czellődmölkön.

Női és Leányka szövet és velour kabátok nagy választékban raktárunkra érkeztek. smelyet bevezetés céljából rándkivétel olcsón árultunk.

Az őszi idényre raktárunkra érkeztek eredeti angol öltöny, felöltő és télikabát szövetek, női ruha és kosztüm kelmék, kabát verourek feltűző olcsón lesznek árultva, iskolai ruhákra való szövetek, Schiffonok, ágynemű és lepedő vásznak, mindennemű mosó és divatkelmék, mosóárúk.

Férfi ingek 2 gallérral már 100 ezer K-ért, katarok, sapkák, nyakkendők, nadrágtartók, női és férfi harinyak óriási választékban. Paplanok és takarók, mindennemű rövidárúk, cernák, selymek, szalagok, csipkék, gombok, csatok stb.

Vételkényszer nélkül kerjük az igen tisztelt vásárló közönséget, mielőtt vásárlását eszközölné. saját érdekében keresse fel Áruházunkat, ahol meggyőződést fog szerezni úgy árunk elsőrangú minőségéről, valamint megfélepo olcsó, versenyképes árainkról.

Szíves pártfogást kér Zlehovszky Dezső (Nemzeti) Magyar Áruház részéről. Helyiség hiány miatt

üzletünk szűk helyisége miatt bevásárlását lehetőleg ne piro alkalmával eszközölje.